



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, 84306, тел. (0626) 42-04-55

E-mail: donoda@dn.gov.ua

Веб-сайт: www.dn.gov.ua

26.03.2020 № 02/19-1835/4-20  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові громадської ради при  
облдержадміністрації  
Воронову А.І.

Про врахування пропозицій

Шановний Антоне Ігоровичу!

На лист від 22.02.2020 щодо врахування пропозицій громадської ради при облдержадміністрації з питань децентралізації повідомляємо.

Реформа місцевого самоврядування та децентралізації влади стартувала в країні з прийняттям Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» від 05 лютого 2015 року №157-VIII.

За своєю суттю Перспективний план – це бачення державою ефективного територіального устрою на базовому рівні в межах відповідної області.

Перспективний план формування територій громад Донецької області був затверджений розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 29 травня 2015 року № 230 та погоджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 1029. Складався він, перш за все, враховуючи Методику формування спроможних територіальних громад та показники економічної ефективності. Брались до уваги історичні, культурні, природні та багато інших чинників, які впливають на розвиток майбутньої громади.

У ході реформи децентралізації, облдержадміністрацією постійно проводились в регіоні консультативні зустрічі, робочі наради із залученням органів місцевого самоврядування, депутатів та мешканців громад. Представниками облдержадміністрації був проведений цикл інформаційних днів з питання реформи децентралізації влади, яким було охоплено всю територію області, підконтрольну українській владі.

Беручі до уваги звернення органів місцевого самоврядування, громадськості, результати проведених чисельних консультацій та зустрічей, враховуючи Методику формування спроможних територіальних громад, вносились виважені зміни до Перспективного плану формування територій громад Донецької області.

ДОНЕЦЬКА ОДА

0.2/19-1835/4-20 Від 26.03.2020



Зауважимо, що змінами від 05 грудня 2019 року № 348-ІХ стаття 4 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» доповнена пунктом 6, в якому вказано, що об'єднання територіальних громад здійснюється виключно у відповідності до Перспективних планів формування територій громад області.

На виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 34 «Про внесення змін до Методики формування спроможних територіальних громад», облдержадміністрацією розроблено проєкт Перспективного плану формування територій громад Донецької області та листом від 14.02.2020 направлено на розгляд до Кабінету Міністрів України. При підготовці проєкту Перспективного плану формування територій громад Донецької області проводились консультативні наради, робочі зустрічі з органами місцевого самоврядування, громадськістю із залученням Народних депутатів України, представників Міністерства розвитку громад та територій України, всеукраїнських асоціацій та експертів.

Щодо питання долучення представників Донецької облдержадміністрації та членів громадської ради до громадських обговорень стосовно питань добровільного об'єднання повідомляємо, що відповідно до статті 5 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» сільський, селищний, міський голова забезпечує вивчення пропозиції щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад та її громадське обговорення, яке проводиться протягом 30 днів з дня надходження такої пропозиції. Після завершення громадського обговорення пропозиція подається до відповідної ради на наступну сесію для прийняття рішення про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад та делегування представника (представників) до спільної робочої групи. Порядок проведення громадського обговорення з питань, передбачених цим Законом, визначається сільською, селищною, міською радою.

Звертаємо вашу увагу, що будь-який член громадської ради може взяти участь у громадських обговореннях як член відповідної громади.

18.02.2020 за ініціативи громадської ради при облдержадміністрації було проведено засідання круглого столу «Реалізація державної Програми з децентралізації влади та створення ОТГ в Донецькій області. Існуючі проблеми та шляхи їх подолання» за участі представників департаменту інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації. Звертаємо увагу, що змістовні пропозиції будуть розглянуті облдержадміністрацією та враховані у подальшій роботі.

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.01.2020 № 36/5-20 «Про Раду розвитку громад та територій при Донецькій обласній державній адміністрації» затверджено положення та персональний склад Ради розвитку громад та

територій при Донецькій обласній державній адміністрації (далі – Рада розвитку). До Ради розвитку було включено членів громадської ради при облдержадміністрації.

27.02.2020 відбулося засідання Ради розвитку, у якому взяли участь народні депутати України, представники органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, у тому числі члени громадської ради при облдержадміністрації, а також усі бажаючі. На засіданні було обговорено зміни до Конституції України з питань децентралізації. Під час обговорення присутні, у тому числі представник громадської ради Есебуа М.Т., висловили свою думку щодо внесення змін до Конституції України. Усі пропозиції від органів місцевого самоврядування та громадських об'єднань, які опікуються питаннями розвитку міст та територій, у тому числі громадської ради при облдержадміністрації розглянуті, узагальнені та направлені на розгляд Міністерству розвитку громад та територій України.

Хочемо подякувати громадській раді при облдержадміністрації за небайдуже ставлення до впровадження реформ в Україні, а також за активну громадську позицію. Саме від активної участі громадськості у суспільному житті залежить демократичне майбутнє нашої країни. Сподіваємося на плідну співпрацю у питанні розробки механізмів створення об'єднаних територіальних громад на території діючих військово-цивільних адміністрацій, впевнені що саме завдяки злагодженим спільним діям влади та активних представників громадянського суспільства Україна зможе успішно подолати виклики сучасності. Звертаємо увагу, що облдержадміністрація завжди відкрита до співпраці та чекає від вас пропозицій для покращення якості життя регіону.

З повагою

Перший заступник голови  
облдержадміністрації



І.В. Мороз

Чукова Наталія Вікторівна  
Агулов Олександр Вадимович  
(06264) 6-06-20